

СПЕКТАКЛИ АЛМА-АТИНСКОГО ТЮЗА

В Есильском районе закончились гастроли Алма-Атинского театра юного зрителя. Он показал целинникам одну из своих лучших работ — комедию польского драматурга Т. Кожушника «Бюро добрых услуг».

Тепло встретили гостей в колхозах «Дальний», «Московский», имени Маяковского, в колхозах «Красный звездо-

порожец» и «Знамя труда». На спектаклях в девяти хозяйствах и районном Доме культуры побывало около трех тысяч зрителей.

Сейчас алмаатинские актеры выступают перед взрослыми и юными зрителями Балхашинского района. Затем театр побывает в гостях у сельских зрителей Алексеевского района.